

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ: 18.954.610/0001-90

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO/MG. Extrato de Ratificação. A Câmara Municipal de Coronel Fabriciano torna público a retificação da Inexigibilidade de Licitação Nº 01/2023 em favor da empresa SISTEMA DE COMUNICAÇÃO ALVORADA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 03.018.311/0001-76, por ocasião do Credenciamento nº 01/2023, com valor estimado máximo de R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais), de acordo com os valores e quantitativos máximos definidos no edital, que corresponde ao quantitativo total a ser executado pela Administração e que foi definido no edital de Credenciamento nº 001/2023, para ser distribuído entre todos os credenciados no certame. Coronel Fabriciano, 11 de dezembro de 2023. Luciano Lugão da Silva. Presidente.

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO/MG. Extrato de Ratificação. A Câmara Municipal de Coronel Fabriciano torna público a retificação da Inexigibilidade de Licitação Nº 02/2023 em favor da empresa FUNDAÇÃO CULTURAL E EDUCACIONAL SANTO AFONSO, inscrita no CNPJ sob o nº 19.197.854/0004-80, por ocasião do Credenciamento nº 01/2023, com valor estimado máximo de R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais), de acordo com os valores e quantitativos máximos definidos no edital, que corresponde ao quantitativo total a ser executado pela Administração e que foi definido no edital de Credenciamento nº 001/2023, para ser distribuído entre todos os credenciados no certame. Coronel Fabriciano, 11 de dezembro de 2023. Luciano Lugão da Silva. Presidente.

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO/MG. Extrato de Ratificação. A Câmara Municipal de Coronel Fabriciano torna público a ratificação da Inexigibilidade de Licitação Nº 03/2023 em favor da empresa EDITORA TURISMO E NEGÓCIOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 03.935.084/0001-43, por ocasião do Credenciamento nº 01/2023, com valor estimado máximo de R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais), de acordo com os valores e quantitativos máximos definidos no edital, que corresponde ao quantitativo total a ser executado pela Administração e que foi definido no edital de Credenciamento nº 001/2023, para ser distribuído entre todos os credenciados no certame. Coronel Fabriciano, 11 de dezembro de 2023. Luciano Lugão da Silva. Presidente.

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO/MG. Extrato de Ratificação. A Câmara Municipal de Coronel Fabriciano torna público a retificação da Inexigibilidade de Licitação Nº 04/2023 em favor da empresa MÁRIO DE CARVALHO NETO, inscrita no CNPJ sob o nº 02.723.778/0001-54, por ocasião do Credenciamento nº 01/2023, com valor estimado máximo de R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais), de acordo com os valores e quantitativos máximos definidos no edital, que corresponde ao quantitativo total a ser executado pela Administração e que foi definido no edital de Credenciamento nº 001/2023, para ser distribuído entre todos os credenciados no certame. Coronel Fabriciano, 11 de dezembro de 2023. Luciano Lugão da Silva. Presidente.

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO/MG. Extrato de Ratificação. A Câmara Municipal de Coronel Fabriciano torna público a retificação da Inexigibilidade de Licitação Nº 05/2023 em favor da empresa PORTAL VOX DE COMUNICAÇÃO, inscrita no CNPJ sob o nº 51.029.291/0001-881, por ocasião do Credenciamento nº 01/2023, com valor estimado máximo de R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais), de acordo com os valores e quantitativos máximos definidos no edital, que corresponde ao quantitativo total a ser executado pela Administração e que foi definido no edital de Credenciamento nº 001/2023, para ser distribuído entre todos os credenciados no certame. Coronel Fabriciano, 11 de dezembro de 2023. Luciano Lugão da Silva. Presidente.



CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ: 18.954.610/0001-90

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL FABRICIANO/MG. Extrato de Ratificação. A Câmara Municipal de Coronel Fabriciano torna público a retificação da Inexigibilidade de Licitação Nº 06/2023 em favor da empresa SISTEMA DE RÁDIO VALE DO AÇO, inscrita no CNPJ sob o nº 03.249.322/0001-67, por ocasião do Credenciamento nº 01/2023, com valor estimado máximo de R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais), de acordo com os valores e quantitativos máximos definidos no edital, que corresponde ao quantitativo total a ser executado pela Administração e que foi definido no edital de Credenciamento nº 001/2023, para ser distribuído entre todos os credenciados no certame. Coronel Fabriciano, 11 de dezembro de 2023. Luciano Lugão da Silva. Presidente.